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日程第20 議案第15号 平成22年度橋本市

病院事業会計補正予算（第２号）について

と、日程第21 議案第14号 和解に係る損

害賠償の額の決定について の２件 

○議長（中西峰雄君）日程第20 議案第15号

平成22年度橋本市病院事業会計補正予算（第

２号）について と、日程第21 議案第14号

和解に係る損害賠償の額の決定について の

２件を一括議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

〔市長（木下善之君）登壇〕 

○市長（木下善之君）皆さん、おはようござ

います。 

 それでは、本日追加提案をさせていただき

ました、議案第14号及び議案第15号について

ご説明を申し上げます。 

 議案第14号は、橋本市民病院での損害賠償

訴外事件に関し、和解に係る損害賠償額の決

定について議会の議決を求めるとともに、議

案第15号 平成22年度橋本市病院事業会計補

正予算（第２号）で、その和解金を補正する

ものでございます。 

 なお、本事件につきましては、９月10日に

両者間で条件面の合意に至りましたので、本

日、追加提案をさせていただきました。議員

各位にはよろしくご審議賜りますようお願い

を申し上げます。 

○議長（中西峰雄君）市長の説明が終わりま

した。 

 これより、２件を一括して質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中西峰雄君）質疑がないようですの

で、質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただ今議題となっております議案第15号と

議案第14号の２件については、会議規則第37

条第３項の規定により、委員会の付託を省略

いたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中西峰雄君）ご異議なしと認めます。 

 よって、委員会の付託を省略することに決

しました。 

 これより、２件一括して討論に入ります。 

 討論する方ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中西峰雄君）討論がないようですの

で、討論を集結いたします。 

 これより、議案第15号 平成22年度橋本市

病院事業会計補正予算（第２号）について と、

議案第14号 和解に係る損害賠償の額の決定

について の２件を一括して採決いたします。 

 本案は原案のとおり決することにご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中西峰雄君）ご異議なしと認めます。 

 よって、議案第15号と議案第14号の２件に

ついては、原案のとおり可決されました。 

 この際、報告いたします。 

 総務委員長、経済建設委員長、文教厚生委

員長及び議会運営委員長から、委員会におい

て審査及び調査中の事件につき、会議規則

第104条の規定により、お手元に配付いたしま

した申出書のとおり、閉会中の継続審査及び

調査をいたしたい旨の申し出があります。 

 お諮りいたします。 

 －253－



 委員長の申し出のとおり、閉会中の継続審

査及び調査に付することにご異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中西峰雄君）ご異議なしと認めます。 

 よって、委員長申し出のとおり、それぞれ

閉会中の継続審査及び調査に付することに決

しました。 

                     

○議長（中西峰雄君）以上で本日の日程は終

わりました。 

 これにて本議会に付議された案件の審議は

全部終了いたしました。 

                     

○議長（中西峰雄君）閉会にあたり、市長か

ら発言の申し出がありますので、市長の発言

を許します。 

 市長。 

〔市長（木下善之君）登壇〕 

○市長（木下善之君）閉会にあたりまして、

一言ごあいさつを申し上げます。 

 本議会開会から、議会の日程に合わすかの

ように、朝夕めっきり涼しくなってまいりま

した。いよいよ秋本番という感じを強く持つ

ものであります。 

 今会期中の６月14日に民主党代表が選出さ

れ、17日には菅改造内閣が発足されました。

依然、不安定で混迷、低迷する我が国の経済

情勢の立て直しを、今度こそはと期待するの

は私だけでしょうか。 

 さて、議員各位におかれましては、９月６

日の開会から本日まで23日間にわたり、ご提

案させていただきました35件の案件すべてに

対して、終始慎重なるご審議の上、ご承認を

賜り、厚く御礼を申し上げます。審議の過程

でいただきました多くのご指導、ご助言につ

きましては、今後十分慎重にして取り組んで

まいりたいと考えておるところでございます。 

 日に日に幾分涼しくなったとは申せ、まだ

日中は暑い日が続くと思いますが、議員各位

におかれましては、十分ご身体にご自愛をい

ただきまして、今後の市政運営に対してより

一層のお力添えをいただきますように心から

お願いを申し上げまして、簡単でありますが、

ごあいさつといたします。 

 ご苦労さんでございました。 

○議長（中西峰雄君）これにて平成22年９月

橋本市議会定例会を閉会いたします。 

 お疲れさまでした。 

（午前９時42分 閉会） 
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